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 رضا رويب: الأستــار*******     فرض تشخيصي في الرياضيات   *******     أساسيّا  7 :   المســتىي

 

 .......  أساسيا7: المستىي                 ......................................... :                             الاسم و اللقب

 :مجـال الأعــذاد
 : التمرين الأول 
 :احطة يايهي (1

……..…. = 113 + 25      

.…..…….= 3  208      

……….= (14 + 57) – 71     

 : أنجس انعًهيتين انتانيتين (2

 

 

 

 
 

 : التمرين الثاني

 . أنجس كمّ عًهيّح وفقا نهىضع انعًىدي (1

37,55 + 9,2 0,8 – 0,80 5,23,14 

 

 

 

 

 

  

 

 :احطة يايهي (2
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 : التمرين الثالث

 أتًى تانعدد انًناضة 

 و = ................................  دضى 5 و و 7

 صم = .............................. دضم 24 ل و 3

 دق = .............................  دق 14 ش و 3

 

انظر الصفحة المىالية  



 

 

 :  مجال الهنذسة
 : التمرين الأول

 : اكتة أضفم كمّ شكم نىعو

    يرتّع     ،   يتىازي الأضلاع       ،      شثو ينحرف      ،       يعيّن     ،       يطتطيم 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 : التمرين الثاني

 . اتن يتىازي أضلاع  أ ب ج د

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 : التمرين الثالث

 . صى5 صى و 4احطة قيص يحيط يطتطيم تعداه  (1

 .و 0,4احطة قيص يطاحح يائدج يطتديرج ، شعاعها  (2

 : انحمّ
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